

Убедител. - 1984 - 14 июня

## На два концерта в двух столицах «Аквариум» соберется в самом первом составе

Скорее всего, нам с вами непросто осознать ставший непреложным факт: как ни назови «Аквариум» — группой, рок-группой, ансамблем — ему уже 25 лет. Юбилей отметят двумя уникальными концертами: 21 июня в Москве и 25-го — в Санкт-Петербурге «Аквариум» выступит в самом первом составе — того, полуподпольного 72-го года.

— Это не легкое преувеличение, Борис Борисович?

— Отнюдь. Тот самый состав — Романов, Кудрявцев, Ляпин, Файнштейн, Сева Гаккель будет играть на том, на чем обычно играет, то есть на виолончели...

— Все они и сегодня остались в музыке?

— Один играет сейчас авангардный джаз, другой выступает в ресторане, но все так или иначе, можно сказать, музыке не изменили. Такие люди.

— Надеетесь, эти концерты станут эпохальным событием?

— Я думаю, мы получим большое удовольствие от того, что будем играть вместе, чего

не делали много лет. Но что в итоге из этого выйдет, не знаю.

— Говорят, юбилейные концерты будут бесплатными?

— К сожалению, эта идея не удалась. Ни на Воробьевых горах, ни в ЦПКиО — площадках, о которых, собственно, и шла речь, бесплатных концертов не будет. А будет Дворец спорта в Лужниках с билетами, хоть и обещаны доступные цены. Красная площадь? Нет, не хотелось бы там выступать — она, я считаю, для другого предназначена. А в Питере сыграем во дворце спорта «Юбилейный».

— Поскольку конец света 26 июня вроде не предвещали, что произойдет с «Аквариумом» после 25-го?

— Видите ли, предсказывать будущее в наши планы не входит: что будет, то и будет. Мои личные планы, не считите за кокетство, пока тайна. Как человек, приветствующий любые авантюры, могу лишь сказать, что будет совсем не то, чего от меня можно было бы



Б. Г.

ожидать. Готов вполне определенно заявить: мы — я имею в виду последний состав «Аквариума» — прекращаем выступать с концертами. По причине, если угодно, вполне прозаической: мы устали.

У нас с вами выбор, согласиться ли с сентенцией Гребенщикова, что русский рок-н-ролл умер, или поддержать 40-летнего лидера группы «ДДТ» Юрия Шевчука, утверждающего прямо противоположное. Может, и Бутусов с Гребенчиковым еще передумают, благо время у них есть.

Матвей ГЛЕБОВ,  
«Известия».